

Ленинские шахтеры

№ 27 (15440)

Вторник,

11

февраля

1992 года

*

Газета основана
1 октября 1930 г.

9 плюс 1 по- местному?

Состоялась встреча городской администрации с девятью местными предпринимателями. В ней приняли участие также Д. И. Волков — первый заместитель главы администрации Кузбасса и Э. Конгорг — руководитель датской крупной коммерческой фирмы. Цель встречи такова. Известно, что в городе существуют предприятия кооперативного и частного бизнеса, сумевшие создать значительные стартовые капиталы. И вот городские власти вышли с предложением объединить эти накопления с тем, чтобы вложить их в строительство какого-либо крупного социально значимого объекта, скажем, молочного завода, заниматься масштаб-

ными поставками некоторых видов продовольствия и так далее.

Смысл союза достаточно прозрачен — капиталы местных бизнесменов не должны лежать мертвым грузом или оседать в других территориях, а помогать в решении нужд города.

К тому же Э. Конгорг пообещал помощь зарубежного частного капитала местным предпринимателям.

В конце концов, после долгого обсуждения решено создать акционерное общество открытого типа с уставным фондом в сто тысяч рублей. Предполагается, что в состав правления войдут все девять учредителей и плюс представитель городской администрации.

С тем и разошлись. Если эта идея окончательно завладеет умами наших предпринимателей, то через некоторое время они вновь соберутся уже с тем, чтобы обсудить устав создаваемого общества, определиться в конкретных направлениях деятельности.

И. КАТИН.

ИЗВЕЩЕНИЯ

К СВЕДЕНИЮ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА

13 февраля т. г. в 10 часов в зале заседаний городской администрации состоится семинар депутатов городского Совета по вопросам приватизации и налогообложения. В этот же день в 15 часов пройдут заседания постоянных комиссий.

★★★

14 февраля т. г. в 10 часов в большом зале ЦДК созывается 8-я сессия городского Совета народных депутатов 21-го созыва с повесткой дня:

— о прогнозе экономического и социального развития города на 1992 год;

— отчет об исполнении бюджета города за 1991 год;

— о принципах формирования бюджета города на 1992 год;

— информация о выполнении критических замечаний и предложений, высказанных депутатами на предыдущих сессиях городского Совета;

— об утверждении положения о малом Совете Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов.

Малый Совет городского Совета народных депутатов.

Профсоюзная жизнь

В помощь обездоленным

Известно, что, наверное, в самом бедственном положении в результате либерализации цен оказались малоимущие пенсионеры и инвалиды. Для того, чтобы хоть как-то облегчить их существование, Ленинский терком угольщиков выступил инициатором создания специального фонда милосердия и здоровья. Рассказать подробнее о нем мы попросили заведующую отделом социальной защиты теркома Зою Егоровну Ильину:

— Наш фонд — это добровольное объединение трудовых коллективов, общественных организаций, кооперативов, отдельных граждан, созданное для оказания практической помощи ветеранам войны и труда, престарелым и инвалидам, одиночкам и больным, работавшим ранее на предприятиях и в учреждениях Ленинского теркома углепрофсоюза.

На собранные средства будем оказывать медицинскую и социальную помощь — один раз в неделю бесплатных обед в столовых, уход патронажной сестры и так далее.

Основным источником образования средств фонда являются добровольные денежные взносы отчисления трудовых коллективов, организаций, отдельных граждан. Возможны и другие поступления.

Тем, кто заинтересован в деятельности нашего фонда, готов оказать практическую помощь обездоленным, даем наш телефон: 4-27-87 и реквизиты — расчетный счет 000695705 в Жилсоцбанке г. Ленинск-Кузнецкого, фонд милосердия и здоровья.

Записал
И. ЧИКУРОВ.

ЕСЛИ ОТДАВАТЬ, ТО ТОЛЬКО ДЕТЯМ

Всем известно, что наша культура всегда была «бедной родственницей». И даже сейчас, когда наконец-то стали возрождаться такие понятия, как нравственность, духовное начало, культура по-прежнему остается в забвении.

Наглядный пример: закрывается клуб «Домостроитель». Мы, жители близлежащих улиц, обеспокоены этим решением Польсаевского завода КПДС, на балансе которого клуб находится. Нам многого не надо: взять книги в библиотеке, посмотреть фильм. Некоторые ходят в библиотеку по 10—15 лет, и сейчас лишиться этого очень жаль. На весь город один конотеатр, где цены для многих не по карману. Люди преклонного возраста, дети, домохозяйки останутся без своего увлечения — чтения. Надо как-то помочь работникам и самому клубу выжить в условиях «нашего рынка».

Кроме того, в клубе занимается группа здоровья, атлетическая и гимнастическая секции, секция у-шу, кружки кройки и шитья и выпивальный. Проводятся массовые мероприятия. Например, жители города могут встретить Новый год здесь, отметить юбилей. Молодежь может потанцевать. Неужели мы лишимся всего этого?

В. МАЛЫШЕВА, Л. ЖУКОВА, С. ШИРОКОВ и другие.
Всего 10 подписей.

Социальная сфера: в интересах людей

Польсаевцы беспокоятся не напрасно. Торговать помещением клуба в директору Польсаевского завода КПДС А. М. Загороднему приходили разные люди. Кто-то хочет открыть там кафе, кто-то — ночной бар.

— Я отказал всем этим ходякам, — оказал Александр Михайлович.

— Не так много у нас в Польсаеве очагов культуры, чтобы клуб отдавать коммерсантам. Нет, я готов отдать его только детям. Дом пионеров ютится по разным углам, мы предложили безвозмездно передать под него наш клуб со всем содержанием: библиотекой, музыкальными инструментами, швейными машинками, киноаппаратурой и так далее. Вроде бы была достигнута договоренность. Но городская администрация хочет, чтобы завод просто подарил ей клуб, ничего не оговаривая. Я посоветовался с коллективом за-

вода, и мы решили, что пусть лучше все остается как есть. Где гарантия, что администрация отдаст его именно детям? Может получиться, что ребята так и останутся без своего дома, а в нашем клубе посядут «делатели денег». Нет, пускай лучше приносит пользу тем, кому дорогой досуг не по карману.

На Польсаевском заводе КПДС очень трудно содержать клуб в общинку. У руководства клуба есть много интересных задумок, которые помогли бы сделать культурную жизнь города бо-

лее интересной, более активной. Но на все это нужны средства, у завода их мало.

Александр Михайлович сказал, что он не возражал бы против того, чтобы содержать клуб на паях с шахтарами и разрезами, ведь их рабочие тоже живут в Польсаеве. Следовательно, дети, посещающие кружки и секции, пенсионеры, читающие книги из библиотеки, зрители в кино — члены семей шахтеров и сами шахтеры. Неколько угольных предприятий польсаевского округа легко финансировали бы работу клуба вместе с заводом, а польза была бы всем. Вопрос только в том, захотят ли руководители шахт вкладывать деньги в то, что никогда не даст прибыли, ибо культура во всем мире убыточна, она развивается только через меценатство. Жаль, если завод все же придется продать клуб.

В. БУРЦЕВА.

«ПУСТЬ ОТЧИТАЮТСЯ ПЕРЕД ВСЕМИ»

Предложение горрабочкома и НПП о проведении конференций рабочих-горняков нашло поддержку и на КСК. Правда, в несколько видоизмененной форме.

В результате обсуждения на заседании профкома комбината обращения к шахтерам городской конференции НПП текстильщиками принято еще одно, свежее обращение:

«Мы, текстильщики, живем и работаем в нашем городе, и нам не безразлична его судьба. Сейчас трудное время, уровень жизни стремительно снижается, безудержно растут цены.

Наш город не на высоте во всех вопросах — это и неотваренные талоны за 1991 год, и неразбериха в ларговле, и многое другое.

Страшно не за свое будущее, а за будущее наших детей. Почему в нашем городе нет дотации на питание школьников?

Не согласны с шахтерами города о проведении конференций только рабочих-горняков и предлагаем провести конференцию представителей всех предприятий города с отчетом главы администрации Л. Е. Астафьева и председателя Совета Ю. П. Серкова. Призываем всех сограждан поддерживать наше требование».

И. КАТИН.

Скучать не следует!

Если вам очень одиноко, если вас одолевают грусть и тоска, то парк имени Горького рад поднять вам настроение, расширить ваш круг знакомств.

Мы приглашаем в ресторан «Заря» на вечер отдыха, где вас ожидают вокально-инструментальный ансамбль, танцевальная пара, веселая шуточная

лотерея, шоу-аукцион и самое-самое загадочное...

Ждем на наш вечер отдыха, который состоится 14 февраля в 19 часов. Билеты приобретайте заранее в парке имени Горького. Наш телефон 2-12-39. Добро пожаловать!

